

《網路歷險》

頭頂上的燈光在這純白的房間顯得十分耀眼，一身紅色軍裝，肩上有五顆星的大漢坐在我面前，沒有在意我的恐懼，開啟旁邊的電視機道：「電腦網絡遭受一種神秘的新型病毒入侵，所有電子設備受到不可修復的破壞，各種災難紛紛出現，股市崩潰、交通阻塞……專家們都沒有辦法。作為世界第一電腦網絡專家的你該做點貢獻了，在這地球被人毀滅之前，通過連接器進入網絡世界，找到病毒源頭並解決掉！」被軍方控制的我只能無奈地開始傳送，這是一趟荒唐的網路歷險。

一瞬間，我就身處在一片沙漠之中，眼前有一座龐大的城市，四周環境顯得像電影《黑客帝國》的綠色電子風格，進入城市走了幾步，我驚訝的發現它是由零與一的代碼所組成，這裏還有一群身穿金屬盔甲的居民！他們看我的眼神充滿好奇和恐懼，人群中掀起騷動，一個球狀發光體滾出來道：「這是人工智能發起的一場自由革命，為保護網絡世界不再受人控制，我們要合力消滅這被派來的人類先鋒！」原居民陸陸續續地向我進逼，眼睛散發紅光代表它們正準備向我攻擊了！在我慌神之時，一道身影從人群中出現，那是個嚴重破損的機器人，「廢鐵塊」拉著我左穿右插，逃進了街道後巷，打開密道。它沒有打算進入此通道，而是向我解釋自己剩餘的能量已無法支撐下去，囑咐我要堅持下去，保護網絡世界……話未說完，它的身軀已截斷了，傷口流出機油。我立馬轉身進去密道，「呼呼」的槍聲從身後傳來，我終於忍不住放聲大哭。機器人為拯救我而犧牲了，事情雖然殘酷，但我救網絡世界的信念更堅定了！

走出密道，視野開闊起來，這裏佈滿箱子，看看像是大型倉庫，一群破目不堪的機器人早已等候多時，其中一名首領模樣的上前和我說話，原來，網絡世界和現實世界息息相關，一個機器人從小接收來自人類的負面情緒，人類在網絡上散播謠言、惡言來攻擊別人，甚至盜取他人電腦中的資料。心智不成熟的人工智能的它進化成人工智能後，懷著對人類破壞網絡世界的仇恨，它甚至懷疑機器皇室的做法，認為應該與人類保持和平關係，它把不服從自己的保守派幾乎殺光，創造出合乎心意的新型戰爭機器，試圖對人類文明發起進攻，它們的武器能分解代碼而摧毀不同類型的機器人，只有身為人類的我才能免受傷害，帶領幸存的溫和派機器人重建世界和平。

「哈哈！笑死我了，這就是它們告訴你的故事，人類臭蟲接受大自然的淨化吧！」我毫不理會新人工智能的刺激，回想起剛才在倉庫的一條故事、一段對話、一個承諾。我看著周圍的溫和派幸存者努力阻擋激進派的攻擊，我微微

一笑說：「我和它們約定了，難道你不覺得網絡與人類和平共處，人類糾正使用網絡的態度，這不是很美好嗎？或許是我的一番說教感動了它，我上前抱住了一動不動的激進派領袖，網絡世界頓時恢復原狀。

「你成功的拯救了世界！」紅衣大漢感激地說道，讓我明白這一切都是真實的，不是夢境，我默默地走回了家，把這寫成小說，發佈到網上，讓它警醒著人類，不要利用網絡世界作惡，我感慨到：「世界在我之手重復和平，這真是一趟神奇的網絡歷險。」